
                   

                                        

 

 

                            
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

 
Ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας του Εθνικού Κέντρου Έρευνας Φυσικών Επιστημών 

Δημόκριτος  (ΕΚΕΦΕ "Δ") στα πλαίσια υλοποίησης του έργου με τίτλο «Κάλυψη ανελαστικών 

λειτουργικών δαπανών του ΕΚΕΦΕ ''Δημόκριτος''» ΕΕ_11730 πραγματοποιεί πρόσκληση 

υποβολής προσφορών με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη 

προσφορά με βάση τη χαμηλότερη τιμή, για την παροχή υπηρεσίας συντήρησης των 

ανελκυστήρων του ΕΚΕΦΕ «Δ», σύμφωνα με το συνημμένο αρχείο των τεχνικών προδιαγραφών. 

Ο συνολικός προϋπολογισμός της δαπάνης ανέρχεται σε έξι χιλιάδες ευρώ (6.000,00 €) 

συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%. 

Με την υποβολή της προσφοράς θεωρείται βέβαιο ότι ο προσφέρων είναι απολύτως ενήμερος 

από κάθε πλευρά των τοπικών συνθηκών εκτέλεσης της σύμβασης και έχει μελετήσει όλα τα 

στοιχεία της πρόσκλησης. Προκειμένου να ληφθούν υπόψη όλα τα απαραίτητα στοιχεία του 

αντικειμένου της πρόσκλησης, οι προσφέροντες να επικοινωνήσουν με τον κο. Γαβρίλη Γεώργιο 

στο  210 650 3065, email: ggav@dat.demokritos.gr καθώς και με τον κο. Κορωνιά Θεμιστοκλή στο 

210 650 3990 – 3993 από τις 9:00 – 15:00 για να προγραμματιστεί ραντεβού στις εγκαταστάσεις 

του ΕΚΕΦΕ «Δημόκριτος». 

Με την υποβολή της προσφοράς τους, οι προσφέροντες οφείλουν να προσκομίσουν, επί ποινή 

αποκλεισμού, βεβαίωση της ΔΤΕ-ΥΕ ότι έχουν ενημερωθεί και έχουν εκτιμήσει την κατάσταση των 

ανελκυστήρων.   

Στο φάκελο της προσφοράς, πρέπει να αναφέρεται η ένδειξη ΠΡΟΣΦΟΡΑ για την υπ’ αριθμ. 

015/2020-522 πρόσκληση.  

Σε περίπτωση που κάποιος ενδιαφερόμενος επιθυμεί να εκδηλώσει ενδιαφέρον για την 

υλοποίηση της συγκεκριμένης προμήθειας, παρακαλείται να υποβάλει τεχνικοοικονομική 
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προσφορά καθώς και τα απαραίτητα δικαιολογητικά, όπως αυτά απαιτούνται στο αρχείο των 

τεχνικών προδιαγραφών, σε σφραγισμένο φάκελο μέχρι την 25η Φεβρουαρίου 2020, ημέρα Τρίτη 

και ώρα 15:00 στη Διεύθυνση: 

ΕΚΕΦΕ «Δημόκριτος» 

Τμήμα Γραμματείας (Κεντρικό Πρωτόκολλο) 

Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας/Γραφείο Προμηθειών 

Πατριάρχου Γρηγορίου Ε’ & Νεαπόλεως 27 

Τ.Κ. 153 41 

Αγία Παρασκευή Αττικής 

Οι υποψήφιες εταιρείες μπορούν να ζητούν γραπτώς συμπληρωματικές πληροφορίες ή 

διευκρινίσεις για το περιεχόμενο της πρόσκλησης ως τις 17/02/2020, ημέρα Δευτέρα. 

Η αξιολόγηση των εμπρόθεσμων υποβληθεισών προσφορών θα πραγματοποιηθεί την 26η   

Φεβρουαρίου 2020, ημέρα Τετάρτη και ώρα 12:00 στις Διοικητικές Υπηρεσίες του φορέα.   

Πληροφορίες δίνονται από το Γραφείο Προμήθειών – κα. Μαρία Τζούμα στο e-mail: 

m.tzouma@gel.demokritos.gr   
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